

PRESS RELEASE

CHANGE OF DATE ON FINANCIAL CALENDAR

Milan, 17 May 2013 – Seat Pagine Gialle S.p.A. would like to announce that activities functional to the presentation of proposals for composition with creditors continue for Seat PG S.p.A. and Seat PG Italia S.p.A. in accordance with the law.

In this context, in reference to the indications provided by the Company, most recently on 28 March 2013, SEAT Pagine Gialle S.p.A. announces that the approval by the Board of Directors of the draft financial statements of the company, the consolidated financial statements as of 31 December 2012 and the interim report as of 31 March 2013, originally scheduled for 21 May 2013, has been postponed.

The Company will announce the new dates at a later time.

Seat Pagine Gialle Communications

Tel. +39.011.435.3030 – fax +39.011.435.3040

Comunicazione.stampa@seat.it

Investor Relations Seat Pagine Gialle +39.011.435.2600 Investor.relations@seat.it Seat Pagine Gialle S.p.A. Corporate Affairs ufficio.societario@seat.it

Barabino & Partners: Tel.+39 02 72.02.35.35 - Mob +39 331. 57.45.171

 $Federico\ Vercellino-f. vercellino@barabino.it$

www.seat.it

This press release is a translation. The Italian version will prevail.